

बिट्स को माइक्रोसॉफ्ट इंडिया इमेजिन ट्रॉफी

पिलानी. माइक्रोसॉफ्ट इंडिया की ओर से आयोजित इमेजिन ट्रॉफी बिट्स संस्थान को मिली है। संस्थान के मीडिया प्रभारी ने बताया कि माइक्रोसॉफ्ट इंडिया की ओर से राष्ट्रीय स्तर पर इमेजिन ट्रॉफी के 15 वें संस्करण का आयोजन दिल्ली में किया गया। प्रतियोगिता में देश भर के 16 सौ महाविद्यालयों एवं विद्यालयों से करीब 15 हजार विद्यार्थियों ने भाग लिया। प्रतियोगिता में 27 फाइनलिस्ट टीमों में बिट्स संस्थान की टीम ने प्रथम पुरस्कार प्रान्त कर संस्थान को गौरव दिलवाया है। उन्होंने बताया कि संस्थान की टीम का चयन विश्व स्तर पर जुलाई माह में अमेरिका में सिएटल में आयोजित होने वाली प्रतियोगिता के लिए किया गया। उन्होंने बताया कि वन क्लिक आधारित ऑन लाईन पेरेंटिंग समाधान है जो बच्चों को साइबर क्राईम तथा व्यस्क विषय ऑन लाईन से सुरक्षित रखने में मदद करता है।



पिलानी, बिट्स संस्थान की इमेजिन ट्रॉफी विजेता टीम।

दैनिक भास्कर, 27 अप्रैल, 2017



पिलानी. बिट्स की विजेता टीम।

बिट्स ने जीती माइक्रोसॉफ्ट इंडिया की इमेजिन ट्रॉफी

पिलानी | माइक्रोसॉफ्ट इंडिया द्वारा नई दिल्ली में आयोजित इमेजिन ट्रॉफी -2017 में बिट्स पिलानी की टीम विजेता रही। बिट्स मीडिया प्रभारी गिरधर बी कुनकुर ने बताया कि नई दिल्ली में हुए ट्रॉफी के फाइनल मुकाबले में कॉन्टेंट हॉलमेस विषय पर हुई प्रतियोगिता में देशभर के 27 फाइनलिस्ट में से बिट्स पिलानी विजेता रही। इमेजिन ट्रॉफी देश में स्टूडेंट्स के मध्य नवाचार को बढ़ावा देने के लिए आयोजित की जाती है। बिट्स टीम का नवाचार वन-क्लिक एआई आधारित ऑनलाइन परवरिश समाधान की दृष्टि से विकसित किया गया है। बिट्स की विजेता टीम अब जुलाई में यूएसए में होने वाली सिएटल में विश्व स्तर की प्रतियोगिता में भारत का प्रतिनिधित्व करेगी।

माइक्रोसॉफ्ट इंडिया द्वारा आयोजित इमेजिन ट्रॉफी-2017 में बिट्स पिलानी विजेता

पिलानी। माइक्रोसॉफ्ट इंडिया ने नई दिल्ली में आयोजित राष्ट्रीय फाइनल के समापन के दौरान 15वें संस्करण के इमेजिन ट्रॉफी-2017 के भारत के विजेताओं की घोषणा की। इमेजिन ट्रॉफी देश में छात्रों के बीच नवाचार को बढ़ावा एवं प्रोत्साहन देने के लिए प्रदान की गई है। जो कि उन्हें अपनी महत्वाकांक्षाओं को वास्तविकता में बदलने में सक्षम बनाता है। वन-क्लिक एआई-आधारित ऑनलाइन

परवरिश/पालनपोषण समाधान की दृष्टि से, जो बच्चों को साइबर-बदमाशी से सुरक्षित रखने में मदद करता है। प्रतियोगिता के एक विषय कंटेंट होल्म्स में बिट्स पिलानी को पूरे देश के 27 फाइनलिस्ट टीमों के बीच विजेता के रूप में घोषित की गई है। बिट्स टीम अब विश्व की अन्य टीमों के बीच प्रतिस्पर्धा करने के लिए, जुलाई में संयुक्त राज्य



अमेरिका के सिएटल में आगामी विश्वव्यापी फाइनल के दौरान अमेरिकन एक लाख डॉलर के पुरस्कार के लिए भारत का प्रतिनिधित्व करेगा। माइक्रोसॉफ्ट इमेजिन ट्रॉफी भारत में और साथ ही दुनिया भर में मजबूत भागीदारी देखने के लिए प्रदान की गई है। इस वर्ष देशभर में 1600 से अधिक स्कूलों और कॉलेजों से 15 हजार से

अधिक छात्र पंजीकृत हैं। हर रोज चुर्नौतियों का समाधान करने के लिए जीतने वाली टीमों ने अपनी नवीन सोच, तकनीकी कौशल और जमीन-ब्रेकिंग समाधानों का प्रदर्शन किया है। यह वन-क्लिक पर आधारित ऑनलाइन परेन्टिंग समाधान है, जो बच्चों को साइबर बदमाशी और वयस्क विषय ऑनलाइन से सुरक्षित रखने में मदद करेगा।